Pregunta 4

Incorrecta  Puntia o.coscbre1.oo ¢ Marear pregunta

El principal exponente del conductismo clasico con el planteamiento de aprendizaje por asociacion fue:

Seleccione una:
a. Jean Piaget
b. Frederic Skinner

c. lvan Paviov %

d. Jonh Watson

Pregunta 9

Incorrecta  Puntla o.0oscbre oo Marcar pregunta

Se define como el resultado de procesos destructivos para el individuo y la sociedad que pueden sobrevenir
repentinamente de forma traumatica o emanar lentamente de estructuras
de poder arraigadas desde mucho tiempo en una cultura.

Seleccione una o mas de una:
a. Gestion

b. Empoderamiento

c. Capacidad

d. Desempoderamiento %

Pregunta 19

Incorrecta  Puntila o.00 sobre 1.oo  y Marcar pregunta

Paulovv es el representante del condicionamiento

Seleccione una:

a. Operante
b. Mecénico

c. Diverso
d. Clasico %




